Stadt Werneuchen o Ortsteile

Der Biirgermeister Hirschfelde, Krummensee, L6hme,
Schonfeld, Seefeld, Tiefensee,
Weesow, Willmersdorf

Stadt Werneuchen ¢ PF 1127 ¢ 16353 Werneuchen

A4

17.01.2022

Beantwortung der Fragen aus den Sitzungen

Sitzung A4 vom 16.11.2021

Zeile 34 ff., Frage:

Birger 1: stellt Fragen zum vergangenen AWARE Festival im August 2021 auf den Flugplatz

1. Wie viele Beschwerden liegen dem Blrgermeister, Ordnungsamt und der Polizei im Zusammen-
hang mit den beiden Veranstaltungen am 20.-22.08. und 27.-29.08.2021 vor?

2. Warum wurden die Larmmessungen nicht von einem unabhangigen Fachmann vom
Ordnungsamt Werneuchen bestellt?

3. Wie wird in Zukunft mit solchen Veranstaltungen umgegangen, wie werden Sorgen und Néte der
Bevolkerung bertcksichtigt?

Antwort: Auf Nachfrage teilen wir mit, dass es im Zusammenhang mit dem Aware-Festival 2021
insgesamt 15 Birgerbeschwerden gab (Polizei, Ordnungsamt, telefonisch, schriftlich in Summe).
Larmmessungen wurden von einem akkreditierten Sachverstandigenbiro durchgefiihrt. Das Blro
ist spezialisiert auf Immissionsprognosen fur Larm und Luftschadstoffe sowie schalltechnische
Messungen. Die Messungen wurden von einem Diplom-Ingenieur fir Elektrotechnik und Elektronik
vorgenommen. Das BUro begleitet bereits bekannte Veranstaltungen, wie dem Classic Open Air auf
dem Berliner Gendarmenmarkt. Anhaltspunkte fiir eine Unzuverlassigkeit gibt es nicht. Aus diesem
Grunde muss die Stadt nicht als Auftraggeber ein anderes gleichwertiges Biro beauftragen und
vermeidet es als Auftraggeber in Vorleistung fir die Kosten zu gehen. Die Veranstalter werben
offentlich fur das Aware-Festival und eine Ankindigung fur den 11. - 14.08.2022 ist o6ffentlich
zuganglich.

Faupel
SGL Ordnungswesen

Sprechzeiten: Sprechzeiten des Bilrgermeisters: Telefon: 033398/81610
Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 18.30 Uhr Dienstag: 16.00 - 18.30 Uhr Telefax: 033398/90418
Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 16.00 Uhr Donnerstag: 13.00 - 16.00 Uhr Internet: www.werneuchen.de
oder nach Vereinbarung E-Mail:*) postfach@werneuchen.de

Anschrift:  Am Markt 5, 16356 Werneuchen
Bankverbindungen:

Sparkasse Barnim Deutsche Kreditbank AG

Kto.- Nr.: 32003070 12 Kto.- Nr.: 516 666

BLZ: 170520 00 BLZ: 120 300 00

IBAN: DE43 1705 2000 3200 3070 12 IBAN: DE75 1203 0000 0000 5166 66
SWIFT BIC: WELADED1GZE SWIFT BIC: BYLADEM1001

*) Die genannte E-Mail Adresse dient nur fiir den Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlusselung.



Sitzung A4 vom 16.11.2021
Zeile 52 ff., Frage:

Burger 2:
1. Welche Einnahmen hatte die Stadt durch die beiden Veranstaltungen?

Antwort: Die Stadt Werneuchen hat Gber die Verwaltungsgebihren gemaf
Verwaltungsgebihrensatzung hinaus keine weiteren Einnahmen generiert.

Faupel
SGL Ordnungswesen

Sitzung A4 vom 16.11.2021

Zeile 234 ff.

Frage: Anfrage von Herrn Dahme zum mdglichen KITA-Ausbau Schneckenhaus im
Dachgeschoss, Hinweis auf aktuelles ILB Foérderprogramm KIP 11-Bildung-KITA U6

Antwort:
Beantwortung erfolgte durch Hr. Gust (Mail Sitzungsdienst vom 28.12.2021), siehe Anlage

Gust
SG Bauverwaltung

Sprechzeiten: Sprechzeiten des Bilrgermeisters: Telefon: 033398/81610
Dienstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 18.30 Uhr Dienstag: 16.00 - 18.30 Uhr Telefax: 033398/90418
Donnerstag: 09.00 - 12.00 Uhr und 13.00 - 16.00 Uhr Donnerstag: 13.00 - 16.00 Uhr Internet: www.werneuchen.de
oder nach Vereinbarung E-Mail:*) postfach@werneuchen.de

Anschrift:  Am Markt 5, 16356 Werneuchen

Bankverbindungen:

Sparkasse Barnim Deutsche Kreditbank AG

Kto.- Nr.: 32003070 12 Kto.- Nr.: 516 666

BLZ: 170520 00 BLZ: 120 300 00

IBAN: DE43 1705 2000 3200 3070 12 IBAN: DE75 1203 0000 0000 5166 66
SWIFT BIC: WELADED1GZE SWIFT BIC: BYLADEM1001

*) Die genannte E-Mail Adresse dient nur fiir den Empfang einfacher Mitteilungen ohne Signatur und/oder Verschlusselung.



